

Ing. Aguilera destaca función de agricultura

El impulso que dan los agricultores, grandes y pequeños al desarrollo de la producción nacional en el renglón agropecuario, destacó el sábado anterior el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera.

Habló el funcionario el sábado anterior por la mañana, en ocasión en que el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero inaugurara las nuevas insta-

laciones del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, en el kilómetro 30 de la Carretera Panamericana hacia Santa Ana.

La ceremonia de corte de la cinta, fue cedida por el mandatario Romero, al ex ministro de Agricultura y Ganadería don Enrique Alvarez Córdova. Posteriormente, funcionarios y asistentes al acto efectuaron un recorrido por las instalaciones.

El texto del mensaje del ingeniero Aguilera. **Pasa a la página 40**



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

REINA DE FESTIVAL. Lorena Molina Alvarez, es la Reina del Segundo Festival de La Libertad, que culminará durante los días 16, 17 y 18 con el Segundo Campeonato Centroamericano y Panama de Pesca de Altura. Un admirador le quita un autógrafo a la bella soberana, originaria de Zacatecoluca y estudiante del colegio Santa Inés, de Santa Tecla.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana
CONTRIBUCION. El ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. José Rutilio Aguilera, destacó el sábado anterior la contribución de la industria agropecuaria en el desarrollo nacional.

Expresa inquietudes la candidata de Cuscatlán

Buscaré lo que quiero que me dé la vida, esforzándome mediante mi preparación intelectual, para realizarme como mujer, expresa la señorita Sara Elvira Romero Kanahuaty. La guapa representante del departamento de Cuscatlán, en el concurso "Señorita El Salvador 1978", que se llevará a cabo en abril, nació el 8 de enero de 1959, en Tenancingo, población que se distingue por poseer una industria propia, tradicional, como es la confección de sombreros.

Es bachiller comercial y trabaja como secretaria. Es la reina del Bancapi y a manera de broma dice "No tengo novio, soy plaza vacante". Sarita tiene una figura linda. Cabello negro que le cae graciosamente sobre los hombros, ojos café almendrados y una sonrisa a flor de labio. ¡Toda ella es

hena de gracia y simpatía! Sus medidas son 34½, 28, 36 y 1.09 Mts. de estatura.

La candidata por Cuscatlán es hija del matrimonio formado por don Efraim Romero Kanahuaty y doña Marta Gladys de Romero. Tienen cinco hijos.

"Mi signo zodiacal es capricornio y creo tener un temperamento variable. Me gusta cultivar amigos". **Pasa a la página 77**

Pide se clarifique su actitud el Dr. Rodolfo Arturo Machado

Pidiendo se clarifique su situación, con respecto a una nota informativa, el doctor Rodolfo Arturo Machado, Juez Primero de lo Penal de esta capital, nos ha enviado una nota, sobre una denuncia contra él formulada por la señora Julia Alma Marisa Murcia. Se refiere el citado profesional, que se trata de una campaña encaminada a desprestigiarle al denunciarle ante la Cámara de la Tercera Sección del Centro, con sede en San Vicente.

ro Machado, una serie de datos que inciden en lo que él supone

Señala el doctor Rodolfo Arturo Machado. **Pasa a la página 27**

El Salvador representado en la IV reunión Ordinaria SELA

El Salvador asistirá a la IV reunión ordinaria del consejo directivo del Sistema Económico para Latinoamérica (SELA), que tendrá lugar en Caracas, Venezuela, a fines del mes entrante. Así lo dio a conocer el subsecretario de Integración Económica, doctor René Fuentes Castellanos, quien explicó que el temario de puntos a ser discutido en dicha

Pasa a la página 29

Presentará obra "Topiltzín" en festival de cine en Alemania

Invitación a participar en el vigésimo cuarto Festival de Cine de Oberhausen, Alemania, ha recibido el cineasta salvadoreño Baltazar Polio, quien presentará su film "Topiltzín", en dicho evento internacional. Polio ha sido invitado por el presidente del festival, Wolfgang Ruf, quien tiene referencias especiales de la actividad profesional cinematográfica del compatriota. "Topiltzín" es un corto metraje que ha recibido elogiosas críticas en España y Estados Unidos. Dicha obra recoge un día en la vida de un vendedor de periódicos de San Salvador.

La actividad cinematográfica de Polio se remonta a 1975. Otras producciones del cineasta salvadoreño son "Gran Debut" y "El Negro y El Indio", filmada parcialmente en Haití. La primera de estas cintas ha sido exhibida públicamente en el país.

Baltazar Polio abandonó sus estudios de cine en París, "porque el cine no se aprende en un escritorio, sino haciendo cine", ha dicho el realizador salvadoreño. Detalla que espera conseguir un patrocinador para poder llevar el propio sus obras a Alemania.

Labor positiva entre los electricistas

Obras de positivo beneficio colectivo y para cada uso de sus socios prometiéndose durante el acto de toma de posesión los nuevos integrantes de la junta directiva de la Asociación Salvadoreña Electricista Contratistas.

El presidente entrante, Rafael Antonio Roque, manifestó que la directiva que presidiría durante el presente año realizará un sin de proyectos que beneficiarán a la sociedad en lo económico, social y cultural.

Finalmente el nuevo presidente pidió a todos los socios de ASECE, prestar la colaboración debida en las campañas que se emprenderán en breve tiempo.

La directiva en mención está **Pasa a la página 68**

Doctorado Honoris Causa da Universidad E. U. al arzobispo

(Por Carlos Mangandi). Mañana le será conferido un doctorado Honoris Causa a Monseñor Oscar A. Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, por parte de la Universidad de Georgetown, Washington, D. C., de los Estados Unidos de América. El acto se llevará a cabo en la Catedral Metropolitana a las siete de la noche. Se efectuará allí, según

Monseñor se sorprendió

En una carta enviada el 22 de diciembre por la mencionada Universidad se le notificó a monseñor Romero tal distinción, la cual le sorprendió.

"Creo que estoy haciendo sólo el papel que me corresponde como pastor y sacerdote de la Iglesia Católica Salvadoreña. Ese homenaje lo acepto, para dedicarlo al pueblo de Dios. No es para **Pasa a la página 37**



—Foto de LA PRENSA, por Payán

A CONGRESO DE INGENIERIA. Para participar en el XVI Congreso Centroamericano de Ingeniería Sanitaria Ambiental, a celebrarse en Santo Domingo, del 14 al 18 del presente, partieron hacia

aquella ciudad vía TACA, grupo de ingenieros salvadoreños que preside el Ing. Carlos Rafael Ramírez. La contaminación de las aguas potables, será una de las potencias de nuestra delegación,

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	3.10.12.14.16.18
20.22.24.26.28.30.32.34.36.38	
Su salud	32
Cartas a María	9
Platillos Voladores	44
Deportes	50.52.54.56
La vida es así	58
Cómicos	76.78
Clasificados	80.81.82.83
84.85.86.87.88.89.93	
Horóscopo personal	42
Cine, espectáculos	
y TV	91.92.93.94.95
Sección	
Agropecuaria	71.72.73.74.75